
ATA DA 16º SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2018 DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE URUOCA

Aos 6 dias do mês de Junho de 2018, às 19hrs00min no prédio da câmara municipal de Uruoca, situada à 

rua João Rodrigues, nº 135 sob a presidência do vereador Evilaques Araújo da Silva, e secretariado pelo 

primeiro secretário Marcelo Ferreira Gomes, e contando ainda com a presença dos vereadores: Francisco 

das Chagas Pereira, Antônio José Fernandes, Maria de Fátima, Hipólito Ferreira, Joel Pereira e Ambrósio 

Carneiro. O presidente declara aberta a 5º sessão ordinária, cumprimentando a todos os presentes. 

PEQUENO EXPEDIENTE: O primeiro-secretário inicia com a leitura da ata da sessão anterior, que foi 

discutida, votada e aprovada por unanimidade. GRANDE EXPEDIENTE. O primeiro vereador a fazer o uso da 

tribuna foi o Joel Pereira. Saudou a todos os presentes e disse o que lhe trouxe a tribuna, falou sobre o 

Sindicato Rural do Município de  Uruoca, relatou que esteve presente com o presidente  da instituição, e 

que o mesmo depois do seu empossamento como presidente, levantou uma promoção que visa o 

pagamento de apenas um ano da parte dos sindicalistas associados que devem além do que está sendo 

exigido na promoção a fim de regulamentar os sindicalistas dentro dos seu direitos e deveres. Em seguida 

dirigiu a palavra ao presidente da Câmara, e pediu esclarecimentos a cerca de seu pedido a dias atrás a 

cerca da presença de um representante da Cagece , para esclarecer dúvidas a cerca do abastecimento de 

aguá por meio do açude. Com a parte o Presidente, falou que o atraso do representante da Cagece se deu 

um erro de comunicação na entrega do ofício que deve ser entregue em sobral, mas que ele mesmo se 

responsabilizará de entregar esse ofício pessoalmente. De volta com a palavra o vereador Joel, enfatizou o 

direito do povo da resposta e resolução dos problemas apresentados na Câmara Municipal. Assim encerra 

agradecendo a todos. A próxima escrita na tribuna é a vereadora Fátima Aragão, iniciou sua fala 

cumprimentando a todos, Parabenizou a Secretaria de agricultura do Município pela festa organizada para 

os agricultores de Uruoca, lamentado sua ausência no Evento por motivos de saúde. Parabenizou também a

pessoa do Sr. Francisco Kilsen pela organização de um novo plano estratégico equivalente aos anos de 2018 

a 2020, no qual foi realizado dia 30, tendo em vista o sucesso que foi o plano anterior equivalentes aos de 

2013 a 2016. Ainda com a fala expressou sua felicidade pela decisão unânime de absorvição pelo TRE a 

cerca da denúncia apresentada contra o atual prefeito e o Parabenizou pela vitória. Encerrou agradecendo a

todos. Convocando seu vice-presidente o vereador e presidente da Câmara Evilaquês Araujo vai a tribuna, 

iniciando sua fala o vereador parabeniza a festa do agriculto e fala sobre o êxito obtido pelo atual prefeito 

contra a denuncia levantado contra o mesmo, falou ainda que numa tarde que esteve com o mesmo, e o 

atual prefeito demonstrou preocupação a cercado seu mandato perante tal denuncia, e relatou que ele 

disse para o atual prefeito não se preocupasse e tivesse fé em Deus que tudo iria se resolver, disse ainda 

que quem se preocupa com o povo é desse jeito tem preocupação. Mais uma vez parabenizou ele pela 

vitória pois muitos torciam contra. Falou sobre o apoio ao deputado Sergio Aguiar de Itarema que merece 

confiança, e também do pre-candidato roberto monteiro. E pede uma salva de palmas para o prefeito 

kilsen. Com a parte o vereador Hipólito ferreira, inicia sua fala dizendo que não é só situação que se 

preocupa com o bem do povo e que não aceita ninguém dizer que é culpa da oposição coisas ruins, e que se

houve denuncia houve infrator e a Justiça é que decidi. De volta com a palavra o vereador Evilaguês diz que 

não citou nome de ninguém e não há motivos pra ninguém se sentir ofendido com seu discurso, e disse 

anda que quem se preocupa com o bem estar do povo não impede ninguém de trabalhar! Encerra 

agradecendo todos os presentes. O próximo na tribuna Hipólito Ferreira, falou que segunda sua conduta 

moral não anda aliciando ninguém e que é o povo que não acredita que tá tudo bem, e que o vereador 

antes na tribuna se precipitou no seu pronunciamento, falou ainda que na sua opnião ainda falta muita 

coisa principalmente na área da Sáude e que resultado que avorecem A ou B a justiça é quem decidi e 

convida aos presentes aos festejos de Santo antônio. Com a parte o Vereador Joel, relata que tomou 

conhecimento de alguns tumultos e baderna na localidade de Campanário, e se diz entristecido pelo mal 



comportamentos de alguns, pois defende a idéia de ir a rua mas que seja pra coisas realmente importantes 

e não para badernas. Retornando com a palavra o vereador hipólito reforça seus cumprimentos, e falou do 

encontro que teve com Camilo Santana e da sua humildade para com ele e os demais presentes. Com a 

parte a vereadora Fátima, salientou também o poio da situação a Camilo Santana e continuou sua fala 

falando a respeito das possíveis badernas relatadas na localidade de Campanário, falou que não achou 

baderna nenhuma e que as comemorações foram até discretas e encerra. Por fim o vereador Hipólito fala 

sobre sua pessoa e caráter e enfatiza sua moral, e se despede de todos com uma boa noite. O próximo na 

tribuna o vereador Francisco, inicia sua fala cumprimentando a todos, dá seus parabéns aos agricultores a 

Secretaria de agricultura e também ao Prefeito por passar o dia todo empenhado na revisão do plano 

estratégico para o município, e continuou dizendo que seria uma grande injustiça se o mandato do Sr. 

Francisco Kilsen fosse caçado, mas uma vez parabeniza o prefeito. Pois política não é feita com encrenca diz 

o nobre vereador Francisco. Adiante com a palavra falou também que o carinho do povo não se compra. 

Citou as vezes que o prefeito passo pela Câmara e de sua sinceridade a cerca do que dava e do que não 

dava pra fazer e a cerca de seus esforços como prefeito. Falou ainda de sua passagem por sessões de outras 

cidades vizinhas que se dizem estar bem e viu que não estavam bem como sempre relatam e que todos os 

Municípios tem seus problemas, e não podemos dizer que nosso município está ruim pois não está. O 

vereador hipólito pede a parte e diz que se sentiu ofendido com o discurso do vereador Francisco. O 

vereador Francisco diz que o vereador retoma a palavra e diz que não culpou ninguém e por fim se despede

e sauda a todos. E na tribuna popular chiquinho falando sobre a saúde, inicia seu discurso e diz que a saúde 

em nosso município não está boa , pois a tempos que luta por uma ressonância magnética e não conseguiu 

ainda e teme por sua saúde e pede ajuda dos vereadores e por fim se despede. O próximo na tribuna 

popular é o Adriano Cunha educador físico do NASF, inicia sua fala dizendo que o que lhe trouxe a tribuna 

foi relatos de que um vereador tria dito que seria melhor um psiquiatra d que um educador físico, troxe a 

importância do seu papel com exemplos da comunidade e de seu trabalho e relatou sua importância. 

Vereador Marcelo pede a parte e diz que não foi isso que ele teria dito, apenas queria relatar a falta de um 

Médico psiquiatra pois seria de suma importância e em momento alguns quis desmerecer seu papel como 

educar físico por. Retomando a palavra Adriano convida Marcelo a ir ao NASF para maiores esclarecimentos.

A vereadora Fátima  pede a parte e dá os parabéns pelo belo trabalho do NASF e em especial do Educador 

físico Adriano Cunha. O próximo na tribuna popular José Mário que veio agradecer ao prefeito e vereadores

que contribuirão para construção da igreja, pois o projeto apresentado por ele foi votado e aprovado por 

todos e hoje a obra está concluída, por fim agradece todo secretariado, Prefeito, sua vice, e aos 

vereadores.E nada mais ver e nem o que tratar declaro encerrada a sessão ordinária da qual lavrei a 

presente ATA que depois de lida e achada nos conformes será por todos devidamente assinada. 


